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Honorables concejales 
 
Alcance Sesión Plenaria ordinaria  
 
Fecha: sábado 08 de junio de 2024 a las 9:00 A.M.   
  
Lugar: Recinto Los Comuneros 
 
Dando alcance al memorando de Cordis 2024IE9792 en donde se CONVOCO a 
sesión plenaria ordinaria para el sábado 08 de junio de 2024, con la aprobación de 
actas y la clausura del segundo periodo de sesiones ordinarias, me permito informar 
que por instrucciones del señor Presidente de la Corporación, Honorable Concejal 
Juan Javier Baena Merlano, se incluirá en el orden del día el segundo debate a 
proyectos de acuerdo, por lo anterior la agenda quedará de la siguiente manera:  

 
Segundo debate a los siguientes proyectos de acuerdo:   
 
PROYECTO DE ACUERDO 156 DE 2024 "POR EL CUAL SE ESTABLECEN 
MEDIDAS COMPLEMENTARIAS RELACIONADAS CON RESTRICCIONES A LA 
CIRCULACIÓN DE VEHÍCULOS AUTOMOTORES EN EL PERÍMETRO URBANO 
DE BOGOTÁ D.C., Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES" 
 
Autor: Honorable concejal Oscar Jaime Ramírez Vahos. 
 
Ponentes: Honorables concejales Armando Gutiérrez González (Coordinador) y 
Julián Felipe Triana Vargas. 
 
Invitados:  Claudia Andrea Díaz Acosta, Secretaria Distrital de Movilidad; Adriana 
Soto Carreña, Secretaria Distrital de Ambiente; Mauricio Alejandro Moncayo, 
Secretario Jurídico Distrital, Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; 
Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 171 DE 2024 “POR EL CUAL SE ESTABLECEN 
ACCIONES AFIRMATIVAS PARA PREVENIR, ASISTIR Y COMBATIR EL VIRUS 
DE PAPILOMA HUMANO Y EL CÁNCER DE CUELLO UTERINO EN EL DISTRITO 
CAPITAL” 
 
Autora: Honorable concejala María Clara Name Ramírez Coautores honorables 
concejales Edward Aníbal Arias Rubio, Andrés Leandro Castellanos Serrano, Julián 
Felipe Triana Vargas, Angelo Schiavenato Rivadeneira, Darío Fernando Cepeda 
Peña, Diana Marcela Diago Guáqueta, Juan Daniel Oviedo Arango, Ana Teresa 
Bernal Montañez, José del Carmen Cuesta Novoa, Rubén Darío Torrado Pacheco, 
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Emel Rojas Castillo, Quena María Ribadeneira Miño, Juan Javier Baena Merlano, 
Cristina Calderón Restrepo, Juan Manuel Díaz Martínez. 
 
Ponentes: Honorables concejales Rolando Alberto González García (Coordinador) y 
Darío Fernando Cepeda Peña. 
 
Invitados: Gerson Orlando Mermont Galvis, Secretario Distrital de Salud; Isabel 
Segovia Ospina, Secretaria de Educación Distrital, Mauricio Alejandro Moncayo, 
Secretario Jurídico Distrital, Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; 
Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora 
Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 155 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN 
LINEAMIENTOS PARA LA ADOPCIÓN DE CARTAS DE MENÚS ALIMENTICIOS 
ACCESIBLES E INCLUYENTES PARA PERSONAS CON DISCAPACIDAD VISUAL 
Y BAJA VISIÓN EN LAS PLAZAS DISTRITALES DE MERCADO” 
 
Autor: Honorable concejal Andrés Darío Onzaga Niño Coautor Julián David 
Rodríguez Sastoque. 
 
Ponentes: Honorables concejales Fabián Andrés Puentes Sierra (Coordinador) y 
María Victoria Vargas Silva. 
 
Invitados: María Del Pilar López Uribe, Secretaria Distrital de Desarrollo Económico; 
William Alejandro Rivera Camero, Director General del Instituto para la Economía 
Social IPES; Andrés Santamaría Garrido, Director General del Instituto Distrital de 
Turismo IDT; Mauricio Alejandro Moncayo, Secretario Jurídico Distrital, Julián Mauricio 
Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Andrés Castro Franco, Personero Distrital; 
Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTO DE ACUERDO 161 DE 2024 "POR MEDIO DEL CUAL SE DICTAN 
LINEAMIENTOS PARA LA APROPIACIÓN, Y MANTENIMIENTO DEL ESPACIO 
PÚBLICO DEBAJO DE LOS PUENTES VEHICULARES, PEATONALES Y SUS 
ALREDEDORES EN EL DISTRITO CAPITAL, CON EL FIN DE 
TRANSFORMARLOS EN ESPACIOS DESTINADOS A LA CULTURA, SEGURIDAD 
Y CONVIVENCIA CIUDADANAS Y AL REVERDECIMIENTO". 
 
Autor: Honorable concejal Samir José Abisambra Vesga. Coautores. Honorables 
concejales Sandra Consuelo Forero Ramírez, Cristina Calderón Restrepo, Marco 
Fidel Acosta Rico, Germán Augusto García Maya, Darío Fernando Cepeda Peña, 
Clara Lucía Sandoval Moreno, Armando Gutiérrez González, Óscar Jaime Ramírez 
Vahos, Rolando Alberto González García, Julián Espinosa Ortiz, Andrés Darío 
Onzaga Niño. 
 
Ponentes: Honorables concejalas Heidy Lorena Sánchez Barreto (Coordinadora) y 
Cristina Calderón Restrepo. 
 
Invitados: Lucia Bastidas Ubate, Directora Departamento Administrativo para la 
Defensoría del Espacio Público (DADEP); Orlando Molano Pérez, Director Instituto de 
Desarrollo Urbano (IDU); Gustavo Alberto Quintero Ardila, Secretario Distrital de 
Gobierno; Santiago Trujillo Escobar, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y 
Deporte; César Andrés Restrepo Flórez, Secretario Distrital de Seguridad, 
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Convivencia y Justicia; Claudia Andrea Díaz Acosta, Secretaria Distrital de Movilidad; 
Adriana Soto Carreño, Secretaria Distrital de Ambiente; Roberto Angulo Salazar, 
Secretario Distrital de Integración Social; Vanessa Velasco Bernal, Secretaria Distrital 
de Hábitat; Consuelo Ordóñez de Rincón, Director Unidad Administrativa Especial 
Servicios Públicos (UAESP); Mauricio Alejandro Moncayo, Secretario Jurídico 
Distrital, Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Andrés Castro 
Franco, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
 
PROYECTOS DE ACUERDO 029 Y 131 DE 2024 ACUMULADOS POR UNIDAD DE 
MATERIA “POR EL CUAL SE CREA EL EVENTO ARTÍSTICO Y CULTURAL PARA 
LA PROMOCIÓN Y PRESERVACIÓN DEL FOLCLOR VALLENATO EN BOGOTÁ. 
 
Autores: Honorables concejales Rolando Alberto González García Armando 
Gutiérrez González, Julián Espinosa Ortiz Coautores. Honorables concejales Samir 
José Abisambra Vesga, Darío Fernando Cepeda Peña, Germán Augusto García 
Maya, Juan Manuel Díaz Martínez, María Clara Name Ramírez. 
 
Ponentes: Honorables concejales Juan Manuel Díaz Martínez (Coordinador) y 
Sandra Consuelo Forero Ramírez.    
 
Invitación: Santiago Trujillo Escobar, Secretario Distrital de Cultura, Recreación y 
Deporte; María Claudia Parias Durán, Directora General Instituto Distrital de las Artes 
(IDARTES), Mauricio Alejandro Moncayo, Secretario Jurídico Distrital, Julián Mauricio 
Ruiz Rodríguez, Contralor de Bogotá D.C.; Andrés Castro Franco, Personero Distrital; 
Viviana Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
PROYECTOS DE ACUERDO 300 DE 2024 “POR MEDIO DEL CUAL SE FOMENTA 
EL EMPRENDIMIENTO, LA INNOVACIÓN Y SE PROMUEVE LA ATRACCIÓN Y 
RETENCIÓN DE JÓVENES TALENTOS EN EL DISTRITO CAPITAL” 
 
Autores: Honorables concejales Andrés Giovanni Barrios Bernal, Daniel Felipe 
Briceño Montes, Sandra Consuelo Forero Ramírez, Diana Marcela Diago Guáqueta, 
Julián Uscátegui Pastrana, Humberto Rafael Amín Martelo, Oscar Jaime Ramírez 
Vahos.  
 
Ponentes: Honorables concejales Rubén Darío Torrado Pacheco (Coordinador) y 
Andrés Ernesto García Vargas. 
 
Invitados: María Del Pilar López Uribe, Secretaria Distrital de Desarrollo Económico; 
William Alejandro Rivera Camero, Director General del Instituto para la Economía 
Social IPES; Roberto Angulo Salazar, Secretario Distrital de Integración Social; Diego 
Fernando Duque Gaitán Subdirector de Juventud de la Secretaría Distrital de 
Integración Social; Víctor Saavedra Mercado, Director General Agencia Distrital para 
la Educación Superior la Ciencia y la Tecnología – Atenea; Mauricio Alejandro 
Moncayo, Secretario Jurídico Distrital, Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, Contralor de 
Bogotá D.C.; Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Viviana Barberena Nisimblat, 
Veedora Distrital. 
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PROYECTOS DE ACUERDO 241 DE 2024 “POR EL CUAL SE PROPENDE LA 
ARTICULACIÓN INTERINSTITUCIONAL PARA LA REALIZACIÓN DE ACTOS DE 
CONMEMORACIÓN ANUAL DE LA PROMULGACIÓN DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE COLOMBIA DE 1991 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES” 
 
Autor: Honorable concejal Marco Fidel Acosta Rico.    
 
Ponentes: Honorables concejales Samir José Abisambra Vesga (Coordinador) y 
Rolando Alberto González García. 
 
Invitados: Isabel Segovia Ospina, Secretaria de Educación Distrital; Ricardo 
Guillermo Rivadeneira Velásquez, Director del Archivo Distrital de Bogotá; Mauricio 
Alejandro Moncayo, Secretario Jurídico Distrital, Julián Mauricio Ruiz Rodríguez, 
Contralor de Bogotá D.C.; Andrés Castro Franco, Personero Distrital; Viviana 
Barberena Nisimblat, Veedora Distrital. 
 
Atentamente,  
 
 
 
LUZ ANGÉLICA VIZCAÍNO SOLANO 
Secretaria General de Organismo de Control 
 
Elaboró:  Omar Bohórquez 


